

Праздник 23 февраля.

При организации профсоюзного комитета педагоги детского сада провели праздник, посвященный Дню защитника Отечества. В торжественной части праздника дети маршировали по залу с перестроениями, слушали гимн Российской Федерации и читали стихи о Родине, армии и мире на Земле. Далее дети вместе с родителями и приглашенными сотрудниками - мужчинами детского сада участвовали в спортивных соревнованиях. В эстафетах чувствовался командный дух и дружеская атмосфера. Интересно и весело прошли такие эстафеты, как «Сигнальщики», «Разведчики», «Доставка припасов», «Переправа», «Марш – бросок», «Три танкиста», «Саперы», «Охрана границы». Дети показали всю свою ловкость, силу и смекалку, а взрослые им в этом помогли. Все получили положительный заряд бодрости, энергии и хорошего настроения.

Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества, стоящих на страже мира и покоя нашей страны. Дети подарили сувениры свои папам, а профсоюз вручил памятные подарки сотрудникам дошкольного учреждения.



**С праздником - Днем защитника
Отечества!**